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Sprzet komputerowy i

Pytania rézne ze znajomosci sprzetu komputerowego

Poziom trudnosci: Sredni

1. Ktéry se sposobow dotgczania pamieci cache do procesora pozwala catkowicie niezaleznie
taktowaé magistrale dostepu do pamieci RAM od magistrali pamieci Cache ?

o A - Look - Aside (dostep bezposredni)

o B - Look - Thtrogh (dostep "przez")

o C - Backside (dostep "z tytu")

o D - Wszsytkie odpowiedzi sg poprawne

. Jaki tryb zapisu pamieci zostat wprowadzony razem z architekturg Pentium?
o A - Write through

o B - Write back
o G - Write once

o D - nie zostat wprowadzony zaden nowy tryb zapisu pamieci

3. lle maksymalnie urzadzen mozna podpia¢ pod tacze USB?
o A-63

o B-64
o C-127
oD-128

. Na jaki maksymalny transfer pozwala USB 2.0 w trybie high-speed?
o A-1.5Mbps

o B -15 Mbps
o C - 128 Mbps
o D -480 Mbps

5. Adres ethernetowy to inaczej:
o A -adres MAC
o B-adres IP
o C - adres TCP
o D - adres IPX

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska



S\ test
wiedzyP

6. Jak nazywany jest kabel ze ztaczem RJ457?
o A - skretka
o B-bnc
o C - Swiattowdd
o D - koncentryk

7. W ktérym roku po raz pierwszy zainstalowano sie¢ Ethernet?
o A-1968

o B-1972
o C-1990
o D-1984

8. Ktéra z podanych topologii urzadzen nie jest dozwolona w interfejsie FireWire?
o A -gwiazda

o B - petla
o C -tancuch

9. Jaki jest najszybszy interfejs ATA?
o A-ATA/100
o B-ATA/133
o C-ATA/166
o D - ultra ATA/196

10. W ktérym roku powstat SATA?
o A-1997
o B-1998
o G -2000
o D -2001

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska



S\ test
wiedzyP

Sprzet komputerowy i

Pytania rézne ze znajomosci sprzetu komputerowego

Poziom trudnosci: Sredni

Karta odpowiedzi

@)

o PN RE®N
T DWW >»>00m

o
O

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska



